

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 3228

15-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ പുതുതായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ വിവിധ ഓഫീസുകൾ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ഡോ. കെ. ടി. ജലീൽ		ശ്രീ. പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ പുതുതായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ വിവിധ ഓഫീസുകൾ രൂപീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ബഹു.സാമാജികർ നൽകിയ നിവേദനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എടുത്തിട്ടുള്ള തുടർ നടപടികളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്താണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ ശാക്തീകരണം സംബന്ധിച്ച് ഒരു പ്രവൃത്തി പഠനം നടത്തുവാൻ ഐ.എം.ജി-യെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ പുതുതായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ വിവിധ ഓഫീസുകൾ രൂപീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ബഹു.സാമാജികർ നൽകിയ നിവേദനങ്ങൾ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി പഠനത്തിനായി ഐ.എം.ജി-യ്ക്ക് കൈമാറി നൽകിയിരുന്നു. ഐ.എം.ജി പ്രവൃത്തി പഠനം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. റിപ്പോർട്ട് സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്. അത് പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് വകുപ്പിൽ പുതിയ ഓഫീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യം പരിശോധിച്ച് ഉചിതമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ ഒരു വർക്ക് സ്റ്റുഡി നടത്തുവാൻ ഐ.എം.ജി-യെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത വർക്ക് സ്റ്റുഡി റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിന് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ റിപ്പോർട്ടിന്റെ കോപ്പി ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ ശാക്തീകരണം സംബന്ധിച്ച് ഒരു പ്രവൃത്തി പഠനം നടത്തുവാൻ ഐ.എം.ജി-യെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ പുതുതായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ വിവിധ ഓഫീസുകൾ രൂപീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ബഹു.സാമാജികർ നൽകിയ നിവേദനങ്ങൾ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി പഠനത്തിനായി ഐ.എം.ജി-യ്ക്ക് കൈമാറി നൽകിയിരുന്നു. ഐ.എം.ജി പ്രവൃത്തി പഠനം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. റിപ്പോർട്ട് സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്. അത് പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് വകുപ്പിൽ പുതിയ ഓഫീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യം പരിശോധിച്ച് ഉചിതമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>ഐ.എം.ജി-യുടെ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പുതിയ ഓഫീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിന്റെ തുടർ നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ നിലവിലെ</p>	(സി)	<p>പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ ശാക്തീകരണം സംബന്ധിച്ച് ഒരു പ്രവൃത്തി പഠനം നടത്തുവാൻ ഐ.എം.ജി-യെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ പുതുതായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ</p>

സ്ഥിതിയും ഉത്തരവിന്റെ ഫയൽ നമ്പരും
ലഭ്യമാക്കുമോ?

വിവിധ ഓഫീസുകൾ രൂപീകരിക്കണമെന്ന്
ആവശ്യപ്പെട്ട് ബഹു.സാമാജികർ നൽകിയ
നിവേദനങ്ങൾ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി പഠനത്തിനായി
ഐ.എം.ജി-യ്ക്ക് കൈമാറി നൽകിയിരുന്നു.
ഐ.എം.ജി പ്രവൃത്തി പഠനം നടത്തി റിപ്പോർട്ട്
സർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. റിപ്പോർട്ട് സർക്കാർ
പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്. അത് പൂർത്തിയാകുന്ന
മുറയ്ക്ക് വകുപ്പിൽ പുതിയ ഓഫീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്ന
കാര്യം പരിശോധിച്ചു ഉചിതമായ നടപടി
സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ